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調査結果概要

Section 1

調査結果概要
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調査結果概要

調査結果概要

学群生の約７割、大学院生の約８割が春 ABの授業の満足度に対
して肯定的な回答をした

学群生は前回調査より２５ポイント増加、大学院生も約１０ポイン
ト増加

学生は対面授業・オンライン授業に対してそれぞれの利点を感じ
ている

対面授業の利点は友人との情報交換や教員とのコミュニケーショ
ン
オンライン授業の利点は自分のペースで学習できるという点

授業形態に関して対面のみで行ってほしいという希望者の割合は
授業種別によって変わる

講義中心の大人数授業：約１割（学群・大学院ともに）
講義中心の少人数授業：約２割（学群・大学院ともに）
ゼミ等議論中心の授業：約５割（学群生）・約３割（大学院生）

教学マネジメント室教学 IR部門 授業に関する学修状況等の実態調査結果 2022/9/27 3 / 37



調査の概要
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調査の概要
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調査の概要

目的、調査対象、調査期間、回答方法

目的
秋学期以降の授業の実施に関する対策の検討に活用すること。
将来的な対面、オンライン授業の有効活用と教育改善に資する調査
研究に活用すること。

調査対象：全学群生・大学院生（正規生のみ）
調査期間：令和 4年 7月 12日（火）～令和 4年 8月 10日（水）
回答方法：manabaでの回答を依頼
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調査の概要

回答率

アンケートの対象者数・回答者数・回答率は下表のとおりである。前
回の調査（３８.３％）より６.７ポイント低下した。

キャンパス 対象者数 回答者数 回答率

学群 9621 3446 35.8％
大学院 (筑波 C) 6104 1569 25.7％
大学院 (東京 C) 749 186 24.8％
計 16474 5201 31.6％
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調査の概要

回答者の属性（キャンパス別）

66.3％
(3446人)

30.2％
(1569人)

3.6％
(186人)

58.4％
(9621人)

37.1％
(6104人)

4.5％
(749人)

対象者
(16474人)

回答者
(5201人)

0% 25% 50% 75% 100%

学群 大学院(筑波C) 大学院(東京C)
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調査の概要

回答者の属性（所属組織・学群生）

7.2％
(249人)

6.1％
(211人)

11％
(379人)

21.7％
(747人)

11.8％
(405人)

11.1％
(382人)

10.4％
(359人)

4.3％
(148人)

7.1％
(683人)

5.4％
(520人)

10.8％
(1042人)

22.5％
(2161人)

10.8％
(1037人)

13.3％
(1279人)

10.7％
(1031人)

4.6％
(440人)

11％
(378人)

5.4％
(187人)

10％
(966人)

4.5％
(436人)

0％
(1人)

0.3％
(26人)

対象者
(9621人)

回答者
(3446人)

0% 25% 50% 75% 100%

人文・文化学群

社会・国際学群

人間学群

生命環境学群

理工学群

情報学群

医学群

体育専門学群

芸術専門学群

グローバル教育院

総合学域群
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調査の概要

回答者の属性（所属組織・大学院生）

13.8％
(236人)

51.3％
(875人)

34.2％
(584人)

12.6％
(738人)

53％
(3110人)

33％
(1938人)

0.6％
(11人)

1.4％
(83人)

対象者
(5869人)

回答者
(1706人)

0% 25% 50% 75% 100%

人文社会ビジネス科学学術院 理工情報生命学術院 人間総合科学学術院 グローバル教育院

新組織

20.4％
(10人)

14.3％
(7人)

8.2％
(4人)

12.2％
(6人)

4.1％
(2人)

15.7％
(154人)

13.6％
(134人)

5.5％
(54人)

8.9％
(87人)

10.6％
(104人)

34.7％
(17人)

6.1％
(3人)

41.3％
(406人)

4.4％
(43人)

対象者
(982人)

回答者
(49人)

0% 25% 50% 75% 100%

人文社会科学研究科

ビジネス科学研究科

数理物質科学研究科

システム情報工学研究科

生命環境科学研究科

人間総合科学研究科

図書館情報メディア研究科

旧組織
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調査の概要

回答者の属性（入学年度）

38.8％
(1336人)

25.7％
(885人)

20.8％
(717人)

12.4％
(426人)

2.4％
(82人)

23.4％
(2249人)

23.8％
(2285人)

22.7％
(2187人)

22.7％
(2180人)

7.5％
(720人)

対象者
(9621人)

回答者
(3446人)

0% 25% 50% 75% 100%

2022 2021 2020 2019 2019年以前

学群

56.4％
(989人)

33.7％
(591人)

7.1％
(125人)

1.7％
(29人)

1.2％
(21人)

36.1％
(2474人)

36.4％
(2493人)

12.6％
(863人)

6.4％
(436人)

8.6％
(587人)

対象者
(6853人)

回答者
(1755人)

0% 25% 50% 75% 100%

2022 2021 2020 2019 2018年以前

大学院
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設問別調査結果

春学期における対面授業の割合
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設問別調査結果

秋学期に希望する対面授業の割合
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設問別調査結果

春学期の授業形態別コマ数
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設問別調査結果

オンライン授業に最も使用したツール
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設問別調査結果

授業選択にあたっての情報取得方法
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設問別調査結果

授業受講中の情報取得方法
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設問別調査結果

オンライン授業で良かったこと
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設問別調査結果

オンライン授業で困ったこと
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設問別調査結果

対面授業で良かったこと
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設問別調査結果

対面授業で困ったこと
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設問別調査結果

オンライン授業で課される課題の負担感
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設問別調査結果

希望する授業形態（講義中心の授業）
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設問別調査結果

希望する授業形態 （グループワークや議論中心の授業）
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設問別調査結果

学生生活においてストレスに感じたこと
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設問別調査結果

春学期の住まい
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設問別調査結果

春学期の平均的な一日の生活時間（学群）
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設問別調査結果

春学期の平均的な一日の生活時間 （大学院・筑波 C）

教学マネジメント室教学 IR部門 授業に関する学修状況等の実態調査結果 2022/9/27 29 / 37



設問別調査結果

春学期の平均的な一日の生活時間 （大学院・東京 C）
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設問別調査結果

春学期の授業や学生生活に対する満足度
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